

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### Η Σοφία στο Σχολείο @ Athens Science Festival



Το Εργαστήριο Φιλοσοφία-Διακυβέρνηση-Οικονομία, *PPE Lab*, του Τμήματος Φιλοσοφίας του ΕΚΠΑ σας προσκαλεί στα διαδραστικά **Εργαστήρια Φιλοσοφίας για Παιδιά**, την **Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2023, στις 17.00 με 19.00 στο Athens Science Festival**.

Η διοργάνωση εντάσσεται στο ερευνητικό πρόγραμμα «Η Σοφία στο Σχολείο», για την εισαγωγή της Φιλοσοφίας στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, το οποίο χρηματοδοτείται από το ΕΛΙΔΕΚ. Πρόκειται για δύο αυτοτελή εργαστήρια διάρκειας 45 λεπτών το καθένα, που απευθύνονται σε μαθητές/τριες **4ης και 5ης Δημοτικού**. Θα πραγματοποιηθούν από την ομάδα εξειδικευμένων ερευνητών του *PPE Lab* στον χώρο του **Innovathens, Τεχνόπολη, Δήμου Αθηναίων, Πειραιώς 100, Γκάζι**.

«Η Σοφία στο Σχολείο» αξιοποιεί καινοτόμα μέσα, όπως πρωτότυπα κινούμενα σχέδια, «παιγνιοποίηση», ψηφιακά παιχνίδια μάθησης. Μέσα από ερευνητικές, διαδραστικές και βιωματικές πρακτικές μαθαίνει στα παιδιά να σκέπτονται, να αμφιβάλλουν δημιουργικά και να αποτιμούν κριτικά πεποιθήσεις και αξίες.

«Η Σοφία στο Σχολείο» αποσκοπεί στη σύζευξη της τεχνολογικής προόδου με τους κανόνες της Λογικής και της Ηθικής. Αξιοποιώντας τις φιλοσοφικές αρχές, τα παιδιά κατακτούν τη δυνατότητα να μπορούν να κάνουν τη σωστή επιλογή μέσα στο πλήθος των προσφερομένων δεδομένων της εποχής.

Για τη συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η συμπλήρωση της φόρμας συμμετοχής που ακολουθεί. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. <https://www.mysofia.gr/entry/4937/sofia-sto-athens-science-festival>

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Γιώργος Ν. Πολίτης, Καθηγητής Κοινωνικής Φιλοσοφίας, ΕΚΠΑ  
**Ερευνητική Ομάδα:** Παναγιώτης Πέρρος-Αποστολόπουλος, Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Αλκιβιάδης Κ. Γούναρης, Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Παναγιώτα Βάσση, Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Βασιλική Μπάκα, Υπ. Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Παναγιώτης Δέδες, Υπ. Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Δήμητρα Βαγενά, Υπ. Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Θεοδώρα-Ελισάβετ Μαρκαντωνάτου, Υπ. Δρ. Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Ζαχαρούλα Θεοδώρου, Τ/φοιτη ΜΑ Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Βασίλης Τσακίρογλου, ΦΠΨ Παν/μίου Ιωαννίνων.

